



# 一个航班 71 例确诊，上海一刻也不松懈

在口岸一线，海关、疾控、边检等相关部门在防疫情输入的环节实际上一个都没有少，相反流程经过调整后，每个环节的工作内容更加细密了。上海始终坚持“外防输入、内防反弹”的防疫措施，既把防范境外疫情输入作为重中之重，又强化各项防控措施、加强社区管控。

□记者 | 应琛

上海浦东国际机场，这里是全国最繁忙的空港口岸。疫情发生前，每天从此进出境的旅客超 10 万人次；疫情暴发后，人数也一直维持在 1 万人左右。

随着 3 月 26 日中国民航局调减了国际客运航班，浦东国际机场到达的境外航班数（客机）骤降至十几班，入境人数只占到原来的 20% 左右。

但在口岸一线，海关、疾控、边检等相关部门在防疫情输入的环节实际上一个都没有少，相反流程

上图：张澍在引导旅客通过测温通道。

经过调整后，每个环节的工作内容更加细密了。

上海始终坚持“外防输入、内防反弹”的防疫措施，既把防范境外疫情输入作为重中之重，又强化各项防控措施、加强社区管控。

截至 4 月 18 日 24 时，上海累计报告境外输入性确诊病例 296 例，在院治疗 111 例（其中 1 例危重），待排查的疑似病例 19 例；累计报告本地确诊病例 339 例，在院治疗 1 例（重症），待排查的疑似病例 0 例。

## 确诊 71 人的 SU208

上海浦东国际机场 T2 航站楼，有位旅客高烧到 39℃ 以上，神情萎靡，几乎已无法自主站立。

“这个旅客需要‘插队’，先送 120 转运！”一位海关负责人说。

“对，我马上安排！”宓铭回应道。

宓铭是上海市疾控中心驻机场工作组组长、副主任医师。4 月 10 日，他和同事汪正园医师一起在浦东机